
Інформація про випадки захворювання на гостру кишкову інфекцію 

серед вихованців дошкільного навчального закладу (ясла-садок) 

комбінованого типу № 30 «Вишенька» в м. Умань Черкаської області 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпроспоживслужби в Черкаській області, 22.03.2018 року 

ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» 

поінформовано про реєстрацію 4-х випадків захворювання на гостру кишкову 

інфекцію вихованців молодшої групи дошкільного навчального закладу 

(ясла-садок) комбінованого типу № 30 «Вишенька» в м. Умань.  

До інфекційного відділення Уманської міської лікарні № 3 та 

Уманської центральної районної лікарні з 16.03.2018 по 20.03.2018 у стані 

середньої важкості було госпіталізовано 4 дитини з попередніми діагнозами: 

«Гострий гастроентероколіт» та «Харчова токсикоінфекція». 

Станом на 22.03.2018 хворим після лабораторного дослідження 

встановлено уточнені діагнози: трьом дітям «Гострий гастроентероколіт 

невстановленої етіології, середня важкість» та одній дитині методом експрес-

тесту на ротавірус встановлено діагноз «Гострий гастроентероколіт 

ротавірусної етіології, середня важкість».  

Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області 

видало наказ щодо організації розслідування зазначеного спалаху. З метою 

встановлення причин і умов виникнення випадків захворювання на гостру 

кишкову інфекцію Уманське міськрайонне Управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області склало план першочергових 

заходів щодо розслідування та локалізації випадку групового захворювання 

та  22.03.2018 проведено санітарно-епідеміологічне обстеження ДНЗ (ясла-

садок) комбінованого типу № 30 «Вишенька» м. Умань.   

Для проведення лабораторних досліджень відібрано матеріал від 

контактних дітей та персоналу закладу на носійство ротавірусів та збудників 

кишкових інфекцій, проби питної води, зразки готових страв та  гігієнічні 

змиви з предметів навколишнього середовища. 

У ході перевірки виявлено ряд порушень дотримання вимог 

санітарного законодавства, зокрема, в груповій недостатньо прибирального 

інвентарю; відсутні ємності для дезінфекції горщиків; на харчоблоці 

недотримуються вимоги санітарних правил щодо маркування прибирального 

інвентарю, розробних столів, мийних ванн тощо. 

За результатами перевірки керівництву закладу направлений припис 

щодо усунення порушень санітарного законодавства, виконання якого 

знаходиться на контролі Уманського міськрайонного управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Черкаській області. За пропозицією 

Держпродспоживслужби у закладі введено обмежувальні заходи та посилено 

дезінфекційний режим. Про групове захворювання повідомлено міського 

голову м. Умань, відділ освіти Уманської міської ради, Уманський 

відокремлений підрозділ Головного управління Національної поліції в 

Черкаській області, Уманську місцеву прокуратуру. 

На сьогодні проведення комплексу санітарно-гігієнічних та 

протиепідемічних заходів триває. Ситуація перебуває на контролі Головного 

управління Держпродспоживслужби в Черкаській області. 


